

中国共产党安徽省第十一届委员会 举行第一次全体会议

选举郑栅洁为省委书记王清宪程丽华为省委副书记

选举郑栅洁王清宪程丽华张西明刘海泉刘惠虞爱华张韵声丁向群郭强张红文汪一光为省委常委

通过了中国共产党安徽省第十一届纪律检查委员会第一次全体会议选举结果的报告

通过了《关于加强新一届省委班子政治建设的决定》

通过了中国共产党安徽省第十一届委员会第一次全体会议决议

11月1日,中国共产党安徽省第十一届委员会在合肥举行第一次全体会议。

出席会议的有十一届省委委员、候补委员。受中国共产党安徽省第十一次代表大会主席团委托,郑栅洁主持省委十一届一次全会。

全会通过了《中国共产党安徽省第十一届委员会第一次全体会议选举办法》,推选了省委十一届一次全会监票人。

经无记名投票选举,郑栅洁、王清宪、程丽华、张西明、刘海泉、刘惠、虞爱华、张韵声、丁向群、郭强、张红文、汪一光当选为中国共产党安徽省第十一届委员会常务委员会委员。

郑栅洁当选为中国共产党安徽省第十一届委员会书记,王清宪、程丽华当选为中国共产党安徽省第十一届委员会副书记。

全会通过了中国共产党安徽省第十一届纪律检查委员会第一次全体会议选举结果的报告:刘海泉为省纪委书记,刘大群、汤春和、唐汝平、桂青为省纪委副书记。

全会通过了《关于加强新一届省委班子政治建设的决定》《中国共产党安徽省第十一届委员会第一次全体会议决议》。

新当选的省委书记郑栅洁就《决定(讨论稿)》向全会作了说明并在全会结束时讲话。他说,省委十一届一次全会选举产生了新一届省委常委委员和书记、副书记,通过了省纪委一次全会的选举结果。这是以习近平同志为核心的党中央对我们的信任,全省广大党员干部群众对我们的信任。全会选举我担任省委书记,我深感使命如磐,责任如山,一定在习近平总书记和以习近平同志为核心的党中央坚强领导下,在历届省委打下的坚实基础上,知责思为、担责敢为、尽责有为,同省委班子成员一道,紧紧依靠全省广大党员干部群众,兢兢业业干好每一天,扎扎实实做好每一件事,进一步巩固安徽高质量发展的良好态势。

郑栅洁说,由于年龄和其他原因,上届省委班子中的一些同志不再进入新一届省委班子。这些同志在任期间,担当使命、履行职责,为

安徽发展倾注了大量心血、作出了重要贡献。我代表十一届省委向他们致以衷心的感谢和崇高的敬意。

郑栅洁指出,从现在起,十一届省委正式接过了十届省委的“接力棒”,担负起忠诚尽职、奋勇争先,全面强化“两个坚持”、全力实现“两个更大”,共同谱写现代化美好安徽建设新篇章的光荣使命。我们要始终坚持以习近平新时代中国特色社会主义思想为指导,全面落实习近平总书记对安徽作出的系列重要讲话指示批示,坚决贯彻党中央决策部署,严格执行《关于加强新一届省委班子政治建设的决定》,以身作则,率先垂范,以模范行动开创安徽各项事业新局面,决不辜负党中央的信任、全省人民的期望。

郑栅洁强调,要发自内心践行“两个维护”,坚决做对党忠诚的表率。把“两个维护”作为最高政治原则和根本政治规矩,增强“四个意识”、坚定“四个自信”、做到“两个维护”,不断提高政治判断力、政治领悟力、政治执行力,努力实现维护意识、维护行动、维护能力、维护效果的高度统一。要强化理论武装,把学习贯彻习近平新时代中国特色社会主义思想同学习贯彻习近平总书记系列重要讲话指示批示精神紧密结合起来,同学习贯彻党中央决策部署紧密结合起来,真正学出坚定信念、学出绝对忠诚、学出使命担当、学出实际成效。要心怀“国之大者”,时刻了解习近平总书记和党中央在关注什么、强调什么、推动什么,自觉从服务党和国家大局中研究思考、谋划部署我省改革发展稳定工作,努力做到既为一域争光、更为全局添彩。要确保政令畅通,严守政治纪律和政治规矩,做到党中央提倡的坚决响应,党中央决定的坚决执行,党中央禁止的坚决不做。

郑栅洁指出,要忠诚尽职奋勇争先,坚决做实干担当的表率。牢记岗位就是责任,始终保持一心为公、勤勉敬业的工作状态,咬定目标、脚踏实地,埋头苦干、久久为功,努力把省党代会绘就的美好蓝图变为美好现实。要拉高标杆创一流,坚决打破小进即满、安于现状的自得心态,树立勇争上游的雄心壮志,强化走在前列的进取意

识,努力干出扬长补短、后来居上的优异业绩。要解放思想勇创新,坚决纠正瞻前顾后、患得患失的不良风气,争当击楫中流的改革先锋,使各地区各部门、各系统各条线的发展都充满活力和后劲。要扑下身子抓落实,敢于较真碰硬,对党中央的决策部署,对省委的工作要求,必须闻令而动、雷厉风行,决不能在看一看、等一等中错失发展机遇、丧失发展主动。要勤奋学习强本领,进一步完善知识体系、优化知识结构,提高履行职责的专业化能力和素养,特别是要善于在解决实际问题中提高统筹发展和安全的能力,做到眼睛亮、见事早、行动快,把各类风险化解在萌芽之初。

郑栅洁强调,要将心比心树牢宗旨,坚决做服务人民的表率。自觉站稳政治立场,践行党的根本宗旨,永远做忠诚的人民服务员,真正用真心赢得民心。要扎实推动共同富裕,坚持以人民为中心的发展思想,以缩小地区、城乡、收入三大差距为主攻方向,让群众的日子过得有盼头、有甜头。要坚持人民主体地位,善于从人民群众的立场和角度想问题、作决策、办事情,建立完善民意调查、决策咨询等机制,确保各项决策顺应民意、符合实际。要积极回应群众关切,加强调查研究,定期研究部署信访工作,带头落实接访下访、包案化解、阅批群众来信等制度,切实做到接访不走过场、写信真管用。

郑栅洁指出,要一身正气知敬畏守底线,坚决做清正廉洁的表率。强化标杆意识,自觉用“三严三实”的标准要求自己、完善自己,带头做良好政治生态的建设者、守护者。要讲原则促团结,严格落实党内政治生活的若干准则,严格执行民主集中制,遇事多沟通、多商量、多提醒、多补台,共同营造珍视团结、维护团结、促进团结的良好氛围。要纠“四风”树新风,严格落实中央八项规定精神及省委实施细则,力戒形式主义、官僚主义,下基层调研要直奔一线、直面问题,召开会议要开短会、讲短话,出台文件要抓住关键、指导实践,开展督查考核要简化流程、规范操作,

做到既能促进工作落实,又能减轻基层负担。要严自律重名节,带头依法用权、谨慎用权、秉公用权、为民用权,带头落实亲清政商关系要求,带头严格教育管理家属亲友和身边工作人员,带头追求高尚道德情操,带头接受各方面的监督提醒,切实做到清白做人、干净做事、廉洁从政。要抓班子带队伍,严格落实全面从严治党主体责任,把严的主基调长期坚持下去,树立正确用人导向,真正让有为者有位、能干者能上、优秀者优先,一体推进不敢腐、不能腐、不想腐体制机制建设,推动反腐败斗争取得压倒性胜利并全面巩固。

郑栅洁强调,现在离年底只有两个月时间,要全力以赴、紧抓快干,扎实做好当前各项工作,确保新一届省委班子开好局、起好步。要在学习宣传贯彻好党的十九届六中全会精神的同时,把省第十一次党代会精神的学习宣传贯彻工作摆上重要日程,实行清单化、闭环式工作机制,确保党代会确定的各项工作任务落地生根。要抓好全年经济社会发展目标任务的圆满完成,及早谋划明年工作思路,努力保持好、巩固好高质量发展势头。要抓好常态化疫情防控,坚决筑牢“外防输入、内防反弹”的防线。要抓好保障和改善民生工作,高标准高质量完成年度民生工程,统筹做好电力保供和重要民生物资储备供应,积极开展“送温暖”活动。要抓好平安安徽建设工作,严格落实安全生产责任制,坚决防范和遏制重特大事故;扎实做好社会治安、食品药品安全、校园安全、矛盾纠纷化解等工作,确保全省大局和谐稳定。

郑栅洁要求,新班子要有新气象、新作为。让我们更加紧密地团结在以习近平同志为核心的党中央周围,高举中国特色社会主义伟大旗帜,忠诚尽职、奋勇争先,确保省第十一次党代会确定的目标任务圆满完成,确保现代化美好安徽建设谱写新篇章,努力交出一份让党中央放心、让全省人民满意的高分答卷!